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NOTULEN BUITENGEWONE LEDENVERGADERING d.d. 19 oktober 2018 
 
Aanwezig:  
63 personen volgens de presentielijst.  
Verder aanwezig: Ab Groot, Jan Schuil, Phranz Bakker, Dannis Kee  en Ewout Nijland. 
 
Opening:  
Om 20.05 uur opent Dick Veel de vergadering. Wat een opkomst!  
Menig bestuur zal hier jaloers op zijn. 
De serieuze aanleiding is de speciale status die het Hoofdbestuur zich heeft toebedeeld. De 
afgelopen 14 dagen zijn gebruikt om de kar draaiende te houden. 
Dick Veel stelt de 3 personen voor die het initiatief genomen hebben om deze vergadering bij elkaar 
te roepen: 
Gerard Venneker vrijwilligerscoördinator en voormalig secretaris  
Marrian de Vries lid kascontrolecommissie en vertrouwenspersoon 
Dick Veel   lid van de beheercommissie en voormalig voorzitter. 
 
Agenda: 

1. Status Hoofdbestuur 
2. Gelegenheid bestuur voor korte uitleg over de huidige situatie 
3. Zakelijke korte rondvraag 

 
Status Hoofdbestuur: 
Volgens het BW art 19a lid 2 mag een vereniging 1 jaar bestaan zonder bestuur. 
De continuïteit is echter niet gewaarborgd, de secretariële en financiële zaken worden niet geregeld.  
De algemene leiding valt weg en er is geen besluitvorming. 
 
Het bestuur is voltallig afgetreden. 
Wat kunnen we doen om organisatorisch de boel te regelen. 
Ons voorstel is om het huidige bestuur demissionair aan te stellen. 
 
De wet voorziet niet in een demissionair bestuur, maar desalniettemin kan een bestuur natuurlijk 
verklaren om op de eerstvolgende Algemene Ledenvergadering af te treden. 
Juridisch is een demissionair verenigingsbestuur volledig bevoegd. Er is gewoon een bestuur dat 
heeft aangegeven op de eerstvolgende vergadering te zullen aftreden. Een demissionair bestuur zal 
veelal aangeven de lopende zaken te zullen afwikkelen. Dat is inderdaad de meest wijze weg hoewel 
het natuurlijk kan verschillen wat lopende zaken zijn. Het ontwikkelen van nieuw beleid behoort daar 
in ieder geval niet toe. 
 
Wanneer de vergadering hiermee instemt en het bestuur zijn ontslagname herroept en alsnog 
demissionair aan wil blijven, krijgen we een werkend bestuur en een weer functionerende 
vereniging. 
 
De vergadering stemt met algemene stemmen in met dit voorstel. 
 
Het bestuur accepteert vervolgens de demissionaire status. 
 
Gelegenheid bestuur voor korte uitleg over de huidige situatie: 
Ab Groot neemt het woord. 
2 weken terug werd hij gebeld door Jan Schuil en Jan Bolt.  De normen en waarden zijn tot het 
nulpunt gedaald. Er is een kleine groep die vindt dat ze alles kan zeggen en doen. 
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Continu worden er mails en brieven gestuurd en ook andere vrijwilligers worden soms aangesproken. 
De grens werd bereikt.  
 
Iemand uit de zaal merkt op: “Wie dit doet moet nu opstaan en geen lid meer zijn”. 
Hierop volgt applaus. 
 
Ab Groot  geeft de namen niet. 
 
Er wordt voorgesteld om het probleem op lager niveau op te lossen. Eventueel met hulp van Gerard 
Venneker, Dick Veel en/of Marrian de Vries. 
 
Zakelijke korte rondvraag: 
Henk Kapteijn vraagt zich af hoe we dit aan iedereen kunnen doorgeven, de afspraken over normen 
en waarden. 
Dit punt zal worden uitgewerkt. 
Onheus bejegenen / Niet goed met elkaar omgaan / Respect. 
 
Iemand vraagt om te kijken of het gaat om groepsgedrag of individueel gedrag en dan met die 
persoon/personen in gesprek te gaan. 
 
Henk Zeegers vraagt om welke onderwerpen het gaat. 
Het bestuur noemt geen onderwerpen omdat dan duidelijk kan worden om wie het gaat. 
Het bestuur meldt dat het de laatste 1 ½-2 jaar steeds erger is geworden. 
 
Jacques Peetoom meldt dat bijvoorbeeld de verenigingsbijdrage ad € 50,00 en het cashless betalen in 
de kantine tot veel commentaar hebben geleid. 
 
Jan Bolt merkt op dat kritiek leveren naar persoonlijke mailadressen van bestuursleden niet de weg 
is. De weg is via de secretaris van de vereniging. 
 
Sandor van der Waal merkt op dat je in regels moet vastleggen hoe te handelen wanneer je het 
ergens niet mee eens bent. 
 
Theo Schmidt vindt dat je tijdens de Algemene Ledenvergadering kunt zeggen wanneer je het niet 
eens bent met het beleid. 
 
Marieke Wolter stipt nog eens aan dat we respectvol met elkaar moeten omgaan en dat we de 
omgangsvormen moeten vastleggen in regels. 
 
Dick Veel onderschrijft dit. 
Hij dankt een ieder voor de opkomst en wenst het bestuur succes. 
Om 20.35 sluit hij de vergadering. 
 
Notuliste:  Marrian de Vries 
 
 
 
 


